



В нашем детском саду в группе «Теремок» прошёл тематический день в честь Международного дня леса. Дети познакомились с историей этого дня, узнали о значении леса в жизни человека и ребята пришли к выводу, что Международный день леса придумали для того, чтобы обратить внимание людей на состояние "лёгких" нашей планеты, на то, что леса безжалостно вырубаются, уничтожаются пожарами из-за неосторожного обращения людей с огнём. В ходе беседы "Как спасти жизнь голубой планеты?" повторили правила поведения в лесу. Завершилось мероприятие совместной аппликацией. Наши родители не остались в стороне и нарисовали рисунки.





